

ASSOCIAZIONE PER LA GESTIONE DELLA STRADA TERRE DEL CESANESE DI OLEVANO ROMANO

CONVOCAZIONE URGENTE DEL CONSIGLIO DI AMMINISTRAZIONE

Ai Membri del Consiglio di Amministrazione,

è convocato con carattere di urgenza il Consiglio di Amministrazione, per il giorno 31 Luglio 2024, alle ore 21:00, presso l'aula consiliare del Comune di Olevano Romano. Tale convocazione è in conformità all'articolo 14 del nostro statuto che prevede la possibilità di convocarlo con un preavviso minimo di 48 ore ed è resa necessaria, dall'imminenza dell'evento "Calici di Stelle 2024"

Ordine del giorno:

- 1. Lettura e approvazione verbale seduta precedente;
- 2. Presentazione, discussione e approvazione programma Calici di Stelle;
- 3. Aggiornamento organizzazione Sagra del Vino Cesanese di Olevano Romano;
- 4. Valutazione invito per partecipazione alla manifestazione "Nettare di Vino";
- 5. Presentazione, discussione e approvazione delle linee guida e criteri di valutazione per la partecipazione ad eventi politici;
- 6. Comunicazioni del Presidente
 - Riferimento e aggiornamento su invito ricevuto <u>FITCE ITALIAN DELEGATION</u> <u>MADE IN ITALY PAVILLION FLORIDA USA</u> (Conoscere per vendere nel mercato americano e non solo)
 - Aggiornamento su convenzione con Comune di Olevano Romano in merito alla SEDE mercato comunale coperto;
 - Aggiornamento su convenzione con Comune di Olevano Romano in merito all' ADOZIONE area Mura Poligonali;
 - Aggiornamento su rapporti e stato dell'arte con Accademia Tedesca Villa Massimo;
 - Realizzazione area privata su sito internet dell'associazione per rendere disponibili tutti gli atti di questo consiglio;
- 7. Varie ed eventuali:
- 8. Protocollo, lettura, approvazione e sottoscrizione del verbale odierno;

Data l'urgenza e l'importanza dell'argomento da deliberare, si raccomanda la massima puntualità e la partecipazione di tutti i membri.

Cordiali saluti,

Il Presidente del Consiglio di Amministrazione

Marco Antonelli

Olevano Romano, 29/07/2024